Zbrojenie stropu

Masa [kg.]
Poz Masa  Dilugosé llosé
Profil Materiat Uwagi
NR kg/m]  [mm]  [st. 12t |razem| 09
10 =} 12 0,888 6900 20 RB500, AlIN | 6,13 | 122,54
101 ] & 12 0,888 6890 22 RB500, AIIN | 6,12 | 134,60
11 = 10 0,617 8500 22 RB500, AIIN | 524 | 115,38
11| & 10 0,617 6800 8 RB500, AN | 4,20 | 33,56
13 = 12 0,888 8530 26 RB500, AIIN | 7,57 | 196,94
14 [~ 12 0,888 8530 52 RB500, AIIN | 7,57 | 393,88
16 =} 12 0,888 4400 51 RB500, AIIN | 3,91 | 199,27
17 = 12 1,58 9150 13 RB500, AIIN | 14,46 | 187,94
Profil razem
12 1235,18 kg.
2 10 148,94 kg.
2 8 0,00 kg.
Razem:  1384,12 kg.
Wieniec W-1
Poz Masa  Dlugosé llosé Masa [kg.]
Profil Materiat Uwagi
NR kg/m]  [mm]  [set. Tszt [razem| 09
1 {7} 12 0,888 8500 6 RB500, AN | 7,55 | 45,29
2 7} 6 0,222 900 34 S235 0,20 6,79
Profil razem
12 45,29 kg.
6 6,79 kg.
Razem: 52,08 kg.
Wieniec W-2
Poz Masa  Dlugosé llosé Masa [kg.]
Profil Materiat Uwagi
NR kg/m]  [mm]  [set. Tszt [razem| o9
1 (73 10 0,617 8500 6 RB500, AIIN | 524 | 31,47
2 | & 6 0,222 1000 68 S235 0,22 | 15,10
Profil razem
10 31,47 kg.
6 15,10 kg.
Razem: 46,56 kg.
Wieniec W-3
Poz Masa  Dlugosé llos¢ Masa [kg.]
Profil Materiat Uwagi
NR kg/m]  [mm]  [st. Tszt [razem| o9
1 (7.3 10 0,617 8500 6 RB500, AIIN | 524 | 31,47
2 | & 6 0,222 1000 68 S235 0,22 | 15,10
Profil razem
10 31,47 kg.
6 15,10 kg.
Razem: 46,56 kg.
Kotwienie Bruzdy
Poz Masa  Dlugosé llos¢ Masa [kg.]
Profil Materiat Uwagi
NR kg/m]  [mm]  [st. Tszt [razem| 09
1 (7} 10 0,617 320 355 RB500, AN | 0,20 70,09
Profil razem
10 70,09 kg.
Razem: 70,09 kg.
Pret Kotwiacy NR1
Poz Masa  Dlugosé llos¢ Masa [kg.]
Profil Materiat Uwagi
NR kg/m]  [mm]  [st. Tszt [razem| o9
2 | & 20 2,47 1500 39 RB500, AIIN | 3,71 | 144,50
1 BL  *7x200 10,99 200 39 S235 2,20 | 8572
Profil razem
20 144,50 kg.
*7x200 85,72 kg.
Razem: 230,22 kg.
Pret kotwigcy NR1.1
Poz . Masa Diugosc llosé . Masa [kg. i
Profil 9 Materiat k-] Uwagi
NR [kg/m] [mm] [szt. 1 szt. |razem
1 [} 20 2,47 1500 3 RB500, AN | 3,71 11,12
Profil razem
20 11,12 kg.
Razem: 11,12 kg.
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